不時主動教導新人演戲,製造出不少笑彈 鵬哥10月要前赴法國拍攝電影《阿媽我要嫁

了》,是以《掃》劇便作出遷就趕快完成,鵬哥 透露:「《阿》片是由新導演執導的音樂片,有 不少歌舞場面,其他演員尚有馮寶寶、薛凱 琪,暫定在巴黎拍攝10日,主要在鄉村取景, 有兩天在市中心拍,自己對法文一竅不通,最

相其他電視台,他坦承跟以往在TVB完全不 同,跳出來的自由空間增大很多,其實有曝光

叻一句『打老虎』。」



■ 有線特別訂製了一個「巨型金咪」蛋糕,慶 ■盧海鵬與郭峰傾演戲 祝鵬哥與有線一起「試咪」成功。

峰笑謂:「人在做天在看,自然會有公平解 決,現在TVB制度改變很大,我後生時的 TVB不是這樣的。」

河國榮談到TVB被罰90萬一事,他說: 「這數字對TVB只是零碎錢,沒有阻嚇作 用,其實電視台獨大,對觀眾、演員,甚至 是廣告商都很蝕底,唯一着數是TVB股東 以前試過有片商邀我拍電影,當我向TVB經理 郭峰和香港電視有約在身,但依然可以自由亮 人提出時,他們竟要求電影商只可給無綫有播 映版權,此舉對演員發展和收入都會有影 響。」



香港文匯報訊 陳煒擔任「活出激情,創出未來」 活動愛心大使,一早來到現場和各義工及過百家 庭打氣,非常賣力。大會特別安排陳煒和所有參 加者在橙上繪畫笑面,以作活動開幕儀式,但一 眾在場小朋友排隊要求陳煒在其橙上簽名,陳煒 笑言未試過在這麼多橙上簽名,非常搞笑。

陳煒經常參加公益活動,對一班義工朋友特別 支持:「社會上是有好多家庭需要大家的支持和 鼓勵,但我覺得這班無條件幫助他們的義工亦需 要表揚,因為如果沒有他們的付出,就沒有人關 注這些社群。所以我今日除了來支持這班兒童和 家庭外,我更要為這班IN 73義工打氣,多謝他們 的努力。」現場所見,陳煒大受歡迎,很多朋友

表示想不到戲內心狠手辣的陳煒,現實中這般有 愛心,令陳煒啼笑皆非



■ 陳煒與眾義工出席活動

琪昨日到商台接受訪問,見她有點面 腫,她指主要是剛拍完通宵戲只睡得 兩小時才不夠精神。薛凱琪昨日亦有 新歌《復元》派台,她指這首歌是她 入行以來首次包辦作曲和填詞,主題 是講她跟早前病逝愛貓之間的感情, 她表示撿回來養了兩年的愛貓,之前 病了數月也醫不好,有日她到診所探 望,見牠在氧氣箱內奄奄一息便抱起 **地**,怎料竟在她懷內噴血,最後她只 好傷心地叫醫生結束其生命。

薛凱琪於愛貓病逝翌晚,出於對愛貓 一份懷念便寫了《復元》這首歌,但 她強調這絕非一首呼天搶地的慘情

地方走去,且應該放手的大家也要放 手。薛凱琪指這首歌也拍了兩個MV,

一個是較家庭式短片般,另一個MV則 是認真製作,當中她戴上一個白色假 髮遮閉着身體,扮作其愛貓一般,另 她又特別穿了一條蝴蝶裙,因蝴蝶生 命短暫,也寓意其愛貓的離開,今次 她算是兼任美指的工作。薛凱琪於近 兩個月趕拍了兩部電影,明日又遠赴 歐洲接拍另一部電影,此行會偕母親 同行,當作是請她去旅行。

新人黃浩琳昨日亦到商台宣傳新歌 《牆外之音》,她指明年2月會推出首張 EP唱片,不過之前會跟唱片公司其他





■關楚耀與傳嘉

莉齊齊行騷。

■郎朗與聯合國秘書長潘基文。

文邀請,於紐約出席在聯合國總部舉行的「教育第一全球倡 議行動」並發表演講。郎朗提倡為目前全球5700萬失學兒童 以及數百萬仍需提高教育質量的兒童提供幫助,通過培養全 球公民意識,讓更多的孩子獲得上學和貢獻於社會的機會。 國家主席習近平在開場視頻中致辭,倡導全球教育優先是偉 大的,並預祝大會圓滿成功。

郎朗表示:「作為音樂家,我很幸運有這樣一個平台向觀 眾們呼籲關注我們的孩子。作為文化大使,我希望繼續為各 國之間的文化交流搭建橋樑,促進和平與相互尊重。2008 年,我成立了『郎朗國際音樂基金會』,與來自不同領域、不 同音樂背景的藝術家們一起,幫助那些熱愛音樂的孩子們實 現夢想。」



個人的武林》煞科宴

甄子丹、王寶強、楊采妮及白冰主演的動作電影《一個人的 武林》。經過一百多日的拍攝,電影終於煞科,日前,電影舉 行煞科宴延開八席,以慰勞一眾工作人員。戲中動作連場的 男主角甄子丹及導演陳德森亦在場與眾同樂,「滿場飛」敬 酒以感謝台前幕後的努力。英皇集團主席楊受成亦親臨酒 樓,逐一向導演及演員們問好。楊博士更詢眾要求,大方自 掏5萬元現金作即場抽獎,甄子丹、陳德森及電影監製亦分別 送出2萬、3萬及1萬元,為劇組人員送來過10萬「橫財」。甄 子丹又充當「財神」,拿着抽獎箱大派千元大鈔,令現場氣氛 立即熾熱起來。甄子丹及陳德森雖有抽中獎,但卻全數回 贈,最後現場人人有份,皆大歡喜。

香港文匯報訊(記者 李慶全)余文樂、關 楚耀(Kelvin)、傳嘉莉(Kelly)、松岡李那及 Jessica C.昨日出席時裝品牌活動。樂仔將於 11月踏入32歲生日,平日少提感情事的他, 也表示希望在生日前找到女朋友,他還定下 在35歲前結婚的目標,要是有合適的人出 現,更不止「閃婚」,要快到去「電婚」。

红红 仔透露胞妹日前剛度過了生日,雖然沒時間跟 **一**妹妹慶祝,但也有送上生日禮物,可是他坦言 不懂女生的喜好,所以最後是由妹妹自己選購之後 給他賬單。樂仔也將於11月踏入32歲生日,但他表 明不會放假,希望用心工作,可能到明年7月才有假 期。生日願望會否想找到女朋友?他笑言也想在生 日前有女友陪伴,但也講緣分從不去強求,現也努 力儲錢準備結婚,樂仔不違言一早想結婚,因他好 希望有小朋友,趁自己未到40歲尚有氣有力可以生 兒育女。樂仔表示35歲前是最理想的結婚年齡,距 離只有3年時間,到時會否閃婚?他笑説:「何止 呀,找到合適的會電婚!因覺得不結婚也不要浪費 時間。」另樂仔現尚未正式拍新戲《赤道》,主要是 未出批文,現集中在排戲,因戲中亦有韓國演員 要多作準備才會溝通得更好,樂仔笑指自己也有 學韓文,但大都是學韓文粗口,這樣拍戲時被 人罵自己也會知道。

關楚耀清楚娜姐行程

關楚耀被偷拍到跟周秀娜拖手跑步,他澄清只 是角度問題,二人只是在了解當中。但娜姐正跟 幾個男士都在了解中,會否為此而着緊?Kelvin笑 説:「如果她沒去了解我,我便怕了!」據知其中 有富二代競爭,他笑指身邊朋友也叫他不能夠輸, 還給他不少意見和關心,不過他仍是平常心面對, 感情方面是不能強求。Kelvin表示其實前晚行騷,事 前有問娜姐意見,娜姐也有請教他運動和制定的減 肥方法。記者取笑娜姐愈來愈瘦他應多約會吃飯, 他表示娜姐經常不在港,還是有空才說。

傳嘉莉最近忙於工作沒時間休息,體重驟降了8 磅,褲子也要穿細碼。Kelly表示近日拍戲經常要 哭和扮病人,亦令她情緒低落,她唯有多聽歌盡 量抽離角色。



香港文匯報訊(記者 王曉雪 北京報道)大型歷史文獻 紀錄片《八千里路雲和月》29日在北京開機,該劇係海 內外岳飛後裔攜兩岸三地及影視巨星傾情打造69集電視 劇《精忠岳飛》之後的又一巨獻。全國政協經濟委員會 副主任、岳飛文化促進會理事長岳福洪,岳飛文化促進 會執行會長、精忠岳飛文化產業投資集團公司董事長、 紀錄片《八千里路雲和月》出品人、製片人岳秋杉等出 席儀式並講話,從不同角度圍繞岳飛「盡忠報國」的愛 國主義思想,闡述岳飛對國家的大忠、對母性報國的至 孝。岳秋杉表示岳飛愛國主義文化現象,從精神層面 看,不僅是中華民族共同追求的精神境界,同時也是全 世界各國人民共同追求的精神境界。紀錄片《八千里路 雲和月》將引導公眾步入一個求忠求孝、講仁講義的岳

洛陽引資226億 將建規模超橫店影視城

飛精忠文化時代。

香港文匯報訊(記者 金月展 洛陽報道)洛陽市將有 一個規模超過橫店的影視城,此消息一出立馬引起轟 動。在洛陽市高新區28日重點招商引資項目簽約儀式 上,中央新影中原影視文化產業園宣佈落戶洛陽市。該 項目建設將依托洛陽歷史,對周圍遺跡的保護性開發, 還原古都勝景,弘揚中華文化,將其該打造為華夏文明 傳承創新戰略文化產業園區。

據了解這是中央電視台中央新影集團在全國戰略佈局 的大型影視文化產業綜合體項目,總投資226億元,佔 地6600畝,比目前亞洲最大的橫店影視城還要大。